

■发布厅

李强龚正向老同志通报工作

明确疫情防控和经济社会发展重点

本报讯 昨天上午，市委书记李强在向市老领导、老同志通报当前全市重点工作时指出，要深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话和考察上海重要讲话精神，坚持稳中求进工作总基调，坚持统筹兼顾、科学决策、创造性应对，不断实现稳中加固、稳中有进、稳中向好，持续巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果。

会上，李强通报了今年以来全市统筹推进疫情防控和经济社会发展、庆祝建党100周年和开展党史学习教育情况以及十一届市委十一次全会主要精神，市委副书记、市长

通报了全市经济社会发展有关情况 and 下一步重点工作。市委副书记于绍良出席通报会。

李强指出，今年以来，我们把毫不放松抓好常态化疫情防控作为做好各项工作的前提，始终保持高度警惕之心，坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态，尽最大努力守护好上海这座城市。持续紧盯入城、落脚点、流动中、就业岗、学校门、监测哨等关键点节点，认真抓好“外防输入、内防反弹”各项措施落实到位，扎实有序做好新冠疫苗接种工作。把经济高质量发展作为重中之重，坚定不移促进消费，全力扩大有效投

资，持之以恒培育新动能，更好服务构建新发展格局。以落实国家战略为牵引，深化高水平改革开放，不断提升城市能级和核心竞争力。充满感情、满怀真感情地抓好民心工程，认真解决事关群众切身利益的痛点难点问题，坚持不懈为人民群众创造高品质生活。作为党的诞生地和初心始发地，精心组织庆祝建党百年系列活动，扎实开展党史学习教育，大力弘扬伟大建党精神，汇聚永远跟党走、奋进新征程的磅礴力量。

李强指出，厚植城市精神、彰显城市品格，全面提升城市软实力对上海长远发展意义重大。要按照十一届市委十一次全会部署，更加自觉地把提升城市软实力的要求融入各项工作，抓好载体和平台的打造、重点和关键的突破，为奋力创造新奇迹、不断展现新气象提供强大精神动力，更好向世界展示中国理念、中国精神、中国道路。

李强指出，上海工作取得的成绩凝聚着老同志的关心支持。希望大家持续贡献经验智慧、多提宝贵建议，帮助我们各项工作做得更好。市委将一如既往关心爱护老同志，始终做到政治上尊重、思想上关心、生活上照顾、精神上关怀。

上海与宁德时代签署战略合作协议

本报讯 上海市人民政府与宁德时代新能源科技股份有限公司昨天在沪签署战略合作框架协议。市委书记李强会见了宁德时代董事长曾毓群一行。市委副书记、市长龚正出席签约仪式。

李强说，当前，我们正在深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话和在浦东开发开放30周年庆祝大会上重要讲话精神，深化建设“五个中心”，全面强化“四大功能”，不断提升城市能级和核心竞争力。党中央赋予上海一系列国家战略任务，这既是上海城市发展的重大机遇，也为各类优秀企业在沪发展提供了广阔舞台。宁德时代在动力电池和储能系统等领域具有领先优势，欢迎以此次签约为

契机，加快合作项目落地，扩大在沪投资布局，推动更多新平台、新技术、新项目、新模式落地上海，在加快新能源汽车发展、推动能源结构调整、保障城市安全有序运行等方面发挥独特作用。我们将全力营造良好创新生态，提供各项优质服务，让各类企业上海进一步做大做强。

根据协议，双方将在新能源领域全面深化合作，推进宁德时代(上海)创新中心及国际功能总部、高端制造基地、未来能源研究院等相关项目落地，在新能源前沿技术攻关与创新应用、城市交通电动化转型、新能源高端人才培养等领域深化合作对接，瞄准碳达峰、碳中和工作目标，为上海城市数字化转型、绿色发展与软实力提升注入新动能。

上海与万科公司签署战略合作协议

本报讯 上海市人民政府与万科企业股份有限公司昨天下午在沪签署战略合作框架协议。市委书记李强会见了万科公司董事会主席郁亮一行。市委副书记、市长龚正出席签约仪式。

李强说，当前，我们正在深入贯彻落实习近平总书记考察上海重要讲话和在浦东开发开放30周年庆祝大会上重要讲话精神，加快建设具有世界影响力的社会主义现代化国际大都市，奋力谱写人民城市建设新篇章。推动高质量发展、创造高品质生活、实现高效能治理，既是上海城市面向未来发展的主攻方向，也为万科等各类企业提供了大显身手、大展作为的广阔空

间。欢迎万科把握发展机遇，发挥自身优势，加大在沪投资布局，更加深度参与城市更新和“五个新城”建设，助力提升超大城市安居宜居水平，打造更多标杆项目和精品力作。上海将一如既往营造国际一流营商环境，提供优质服务，创造更好条件，支持各类企业在沪实现更大发展。

根据协议，双方将抓住上海深化建设“五个中心”、发展“五型经济”和建设“五个新城”的契机，在“未来城市”旗舰项目建设、“物业城市”综合治理创新实践、城市有机更新、住房租赁行业发展、建筑科技应用等方面深入合作，实现互利共赢。

/ 绷紧疫情防控这根弦 /

沪新增1例本土病例

患者14天内未离沪 一地调整为中风险地区



松江区中心医院实行闭环管理。

青年报记者 常鑫 摄

青年报记者 顾金华

本报讯 8月18日18:30，上海举行新冠肺炎疫情防控工作会议，邀请市卫生健康委、松江区相关负责人及有关专家介绍情况。

患者曾到五官科医院就诊

据市卫生健康委主任邬惊雷介绍，8月18日，松江区中心医院报告1名工作人员例行核酸检测结果异常，经市、区疾控中心复核，其核酸检测结果为阳性。结合临床、影像学表现和实验室核酸检测结果，经专家组会诊诊断为新冠肺炎(轻型)病例，已转运至上海市公共卫生临床中心隔离治疗。

市疫情防控应急处置机制立即启动，市、区相关部门及时开展工作，组成联合流调专家队伍，全面开展流行病学调查、相关人员排查追踪、采样检测和隔离管控，落实相关场所及环境终末消毒等防疫措施。现将有关情况通报如下：

病例为松江区中心医院工作人员，女性，25岁。在沪居住地为上海市松江区永丰街道仓丰路855号有庐公寓。该病例已全程接种新冠疫苗，此前自8月2日以来，医院组织的每3天一次的例行核酸检测结果均为阴性。

流行病学调查显示，该病

例14天内未离沪，暂未发现该病例与国内其他地方的疫情存在关联。疾控部门正在抓紧开展基因测序。

除工作场所与居住地外，病例到访过公寓楼下尚品优鲜超市、公寓楼下阿兵水果店、外婆家(新理想广场店)等场所。目前上述场所已进行封闭管理、终末消毒。

另据调查，病例曾因眼疾到过复旦大学附属耳鼻喉科医院(上海市五官科医院)就诊。复旦大学附属耳鼻喉科医院启动应急预案，汾阳路、宝庆路、浦江路三个院区均已暂停日常门诊急诊医疗服务，完成院区内环境采样和终末消杀。同时落实院区人员的网格化管理，第一时间对包括医务人员、在院患者、第三方工勤人员等人群进行全员核酸筛查，已检测4390人核酸检测为阴性，环境采样177份，检测结果均为阴性。

密接66人检测均为阴性

截至8月18日18时，已排查到该病例的密切接触者10人，均在本市，已全部落实集中隔离措施，首次核酸检测结果均为阴性。

已排查到密接的密接66人，全部落实集中隔离措施，核酸检测结果均为阴性。

已排查到7347名筛查对

象，并完成核酸采样，核酸检测结果均为阴性。

目前已对病例相关场所的物品、环境等进行采样，已检测272份样本，结果均为阴性。

松江区中心医院于8月18日起暂停门急诊，实行闭环管理。

根据国务院联防联控机制有关要求，经市防控办研究决定，将松江区永丰街道仓丰路855号(有庐公寓)列为中风险地区，上海市其他区域均为低风险。

居民进行14天健康监测

松江区副区长顾洁燕介绍，松江区在收到核酸检测阳性病例报告后，第一时间全面排摸该病例的工作场所、居住场所、行动轨迹、家庭成员关系等具体情况，对涉及的场所进行严密管控。同时，对其工作区域实行封闭管理，严格管控，开展全员核酸检测，落实终末消毒。

顾洁燕介绍，管控区域的居民将进行为期14天的健康监测，要求每天两次向小区管理人员报告体温和健康状况。严格实施发热日报告制度，一旦发现异常情况，由120转送到定点医院机构排查和诊治。健康监测的当天、第2天、第7天、第14天各做一次全员核酸检测。

[提醒]

看到“大白”别紧张 生病了尽快就医

复旦大学上海医学院副院长吴凡在昨天举行的上海新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上表示，最近开展的流调、排查较多，大家会看到很多“大白”，但不一定是有确诊病例才穿成这样。参与现场工作的“大白”，可能是在有排查、排摸密接以及对环境采样和终末消毒等。所以大家并不需要过分紧张。

吴凡强调，大家不信谣不

传谣，关注官方通报。如果“大白”来找你，要如实详尽地告知自己的行程、社交范围等信息，如果刻意隐瞒，会对城市的防控工作造成重大影响。

吴凡同时提醒，季节转换的时候，体质差的市民容易出现咳嗽发烧。不要拖着不去看病，自己吃点药，这是错误的行为。希望大家要做

好自我的健康监测，一旦出现咳嗽发烧等，第一时间去发热门诊就诊，这是对自己负责，也是对家人同事朋友乃至整个城市负责人。同时，吴凡还呼吁，没有接种疫苗的市民赶紧去接种，目前从全球范围来看，新冠疫苗对降低病毒传播、减少重症、降低病死率是非常有效的。

青年报记者 顾金华